

Това е модерното робство днес, а безсилието на цяло едно поколение не може да се скрие зад гърба на светлите личности от нашата история.

Защото и тогава, както и сега - по-голямата част от българите са мълчаливи, благодарящи, както казва Ботев - "на всевишният таван, че по неговата непостижима милост ти имаш барем покрив над главата си".

Патриотизмът не е в това да повтаряш патетично имената на големите, а да разбереш тяхната най-голяма болка - яростта от всеобщата пасивност и любовта към България. Не можеш да живееш днес, затваряйки си очите за тези, които те грабят, поругават и ти се присмиват и в същото време да си мислиш, че си патриот.

В такъв случай ти не си нищо повече от един креслив псевдопатриот, каквито е имало и вчера, и днес, ще има и утре.

Патриотизъм е да гласуваш с главата си. Патриотизъм е да изискваш почитеност. Патриотизъм е да си задаваш правилните въпроси.

Патриотизъм е да не забравяш, че можеш и сам. Дори и да подлагаш всяка информация на съмнение. Псевдопатриотите не мислят така - те се взират в портретите на хора, които слабо разбират и създават шум в системата докато ти приспиват за пореден път.

Или ако си позволи отново да цитирам Ботев - земи си един комат хляб, малко сланина и една глава лук и чети: "Моята царска воля е, щото сичките животни по държавата и верни мухи поданица да могат да помагат... за достигане до повисока степен на моето затлъстяване и за благоденствието на моята обширна кочина."

BTB

ва резитбата на лозята. На тази дата българската православна църква почита светеца, покровител на лозарите, соколарите, градинарите и кръчмарите. Празникът Трифон Зарезан е празник и на виното.



"ЕДНИ ХОРА
ДА ВЗЕМАТ
ЕДНИ ПАРИ"

На стр. 6

На стр. 4

ОУ "Св. Св. Кирил и Методий" с. Челопеч

"Сурва 2016" Перник

МОБИЛНОСТ ПО ПРОЕКТ "LET US SPEAK"

В периода от 14 до 18 декември 2015 г. екип учители по проект „Let us speak“ от ОУ „Св. Св. Кирил и Методий“ - Челопеч участваха в обучение в гр. Тринец, Република Чехия на тема "Същност и работа по CL метод".

Обучението беше интензивно и се проведе от учители, оценители и представители на Кеймбридж асоциацията. В същността на метода е използването на английски език или термини в различните учебни предмети (география, история, музика, биология и тн). Учителите се запознаха с добри практики от пилотни училища, които успешно са интегрирали метода в собствените си учебни планове.

В проекта „Let us speak“ „Позволете ни да говорим“, ОУ „Св. Св. Кирил и Методий“ - с Челопеч си партнира с училища от Чехия, Турция и Румъния

Способността да говорим английски език е един от основните фактори, които поставят основата на успешния живот както в професионален, така и в личен план в модерния свят. Нашият проект "Позволете на учениците да говорят" се обръща точно към тази нужда за да помогне на учениците да построят своя живот по възможно най-успешния начин.

Ние развиваме езиковите умения на нашите възпитаници, защото вярваме, че това ще ги отведе до успешен път. На повечето училища им липсва директен контакт с истински английски език, те страдат от недостиг на хора, чийто е майчин език, или го владеят на високо ниво. Ние идентифицирахме тази огромна нужда в образова-



телните ни системи. В нашия проект искаме да покажем, че чрез постоянна комуникация с колеги от чужбина и извършвайки специфични активности, ще развием уменията на учениците да говорят и комуникират и ще запалим в тях желание за по нататъшно изучаване на езика.

На стр. 5

УСПЕХИ ЗА КУКЕРСКА ГРУПА "ХУРСА" БУНОВО



Една компилация от багри, ритми, настроение, вълнение и много усмивки преживя кукерската група "Хурса" към НЧ "Светлина -1905" - с. Буново, община Мирково на 31 януари в гр. Перник.

Приехме поканата на организаторите на традиционния фестивал "СУРВА" още през есента на 2015 г. но емоцията и удовлетворението, които изживяхме, трудно могат да се опишат.

На стр. 5